ESTADO DE MATO GROSSO
. PODER JUDICIARIO
Comarca de Nobres

PROCESSO SELETIVO DE RECRUTAMENTO DE ESTAGIARIO DE NIiVEL MEDIO

CADERNO DE PROVA

INSTRUGOES LEIA COM ATENGAO

1. Este Caderno de Prova & constituide de:

> Prova Objetiva com 25 {vinte e cinco) gquestdes de multipla escolha, cada uma com quatro
alternativas, assim distribuidas: -

> Portugués.

» Conhecimentos Gerais (atualidades).

» Raciocinio Légico

> Nog¢des de Informatica.
2. Caso o Caderno de Provas esteja incompleto ou tenha qualquer defeito de impressao, solicite aa fiscal que
o substitua.
3. Sobre a Marcagao do Cartdo de Respostas
As respostas das quesites objetivas devem ser obrigatoriamente, transcritas com caneta esfe  rografica de
tinta azul ou preta ndo porosa para o Cartdo de Respostas, que serd o Gnico documento valido para corregao.
3.1. Para cada questo existe apenas uma alternativa que a responde acertadamente. Para a marcacéo da
alternativa escolhida no CARTAO DE RESPOSTAS, pinte completamente o circulo correspendente.

Exemplo: Suponha que para determinada questéo a alternativa C sefa a escolhida. N.° da Questao

3.2. Sera invalidada a questéo em que houver mais de uma marcagao, marcagéo rasurada ou emendada, ou
néo houver marcagao.

4. Todos os espagos em branco, neste caderno, podem ser utilizados para rascunho.

5. N&o havera substituicio do CARTAO DE RESPOSTAS.

6. A duracéo das Provas & 03 (trés) horas, ja incluido o tempo destinado ao preenchimento do CARTAO DE
RESPOSTAS da Prova Objetiva.

Nome do candidato:
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Rua Alaor Soares de Souza, n. 550, bairro Jardim Parana, na Cidade de Nobres/MT, CEP 78460-000
Telefone(s) (65)-3376-1229/1212.
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PORTUGUES

1- Selecione a forma adequada ao preenchimento das lacunas;

O aluno foi na prova de Inglés, nio sabe; se vocé o , €
bom avisa-lo.

a) mau — mau — mais - vir.

b) mal — mal — mais — ver;

c) mal - mau— mas — ver,

d) mau — mal — mas - vir;

2- Qual a alternativa que completa corretamente as lacunas do periodo abaixo?
Permaneceu quieto até o final da , depois procedeu a de bens
conforme mandava a partilha.

a) cessdo, sessdo.

b) sessdo, cessdo;

¢) sessdo, se¢io;

d) secdo, secgdo;

3-  Particularidades  sociais  ajudam compreender o  cenario de
desestimulo alfabetizagfio, que se reflete nos dados estatisticos, associando o

analfabetismo porcentagem de desempregados no Brasil,

As lacunas da frase acima estarfio corretamente preenchidas, respectivamente, por:

a)a—a-—a.
bya—-a—a;
cla—a-—a;
d)a—-a—a;

4- Na frase: “O ministro Luiz Felipe Salomdo, para expor sua tese, apoiou-se na Carta
Magna do pais”, ou seja, utilizou um argumento caracterizado como de:

a) autoridade.
b) tentago;
¢) constrangimento;

d) intimidaco;
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5- Assinale a alternativa correta abaixo:

a came & fraca? E fraca ¢ insaciavel. Ninguém pergunta ao corrupto o
de sempre gquerer mais e mais. ? s6 se descobre quando era o
momento de parar de roubar quando o momento ja passou.

a) Porque — Porqué — Porque — Por que — Por qué.
b) Porque - Porque - Por que — Por qué — Por que,
¢) Por que — Porque - Porqué — Por qué — Porque;

d) Por que — Porque — Porque — Por qué - Porque,

6- Em Comenta-se o ocorrido, na forma verbal que equivale & destacada, numa
construgiio de voz passiva é:

a) fora comentado.
b) é comentado;
¢) comentava-se;

d) comentou;

7- Assinale a alternativa que apresenta a palavra em que a acentuagiio esta CORRETA,
de acordo com a Reforma Ortogréfica em vigor:

a) rubricas.
b) 6nus;
c) baitca;

d) gratuito;

8- Em “para reduzir os niveis de pressdo arterial e as doencas cardiovasculares”, a
palavra para expressa o seguinte significado:

a) causalidade.
b) comparagao;
¢) finalidade;
d) oposigio;

9_ Assinale a aliernativa em que o termo destacado ¢ objeto indireto.
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a) “Mas, quando responderam a Nho Angusto: ‘- E a jagungada de seu Jodiozinho Bem-
Bem, que estd descendo para a Bahia.” — ele, de alegre, ndo se pdde conter”. (Guimarfes
Rosa).

b) “Quando Ismaélia enlougueceu / Pds-se na torre a sonhar / Viu uma lua no céu, / Viu
uma lua no mar.” (Alphonsus de Guimarées);

¢) “Toda gente que eu conheco ¢ que fala comigo / Nunca teve um ato ridiculo / (...)".
(Fernando Pessoa);

d) “Quem faz um poema abre uma janela” (Mério Quintana);

10- Assinale a alternativa que substitui a expressdo destacada na frase, conforme as
regras de regéneia da norma-padrio da lingua e sem alteragdo de sentido:

“Muitas organizacdes lutaram a favor da igualdade de direitos dos trabalhadores
domésticos.

a) sob a.
b} pela;
c) na;

d) da;
ATUALIDADES

11- O Brasil segue, atualmente, a diviséo regional estabelecida em 1970, em quantas
regides se divide o territorio brasileiro?

a) 01 (uma) regido.
b) 04 (quatro) regides;
¢) 05 (cinco) regides;

d) 06 (seis) regides;

12- A regido Centro-Oeste é uma das cinco regides do Brasil definidas pela IBGE
(Instituto Brasileiro de Geografia ¢ Estatistica). Sobre ela, é corretor afirmar:

a) E formada pelos Estados de Goias, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul ¢ pelo Distrito
Federal.

b) E formada somente pelos Estados de Goids, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul;
c) E formada pelos Estados de Goias, Tocantins e Mato Grosso;

d) E a primeira regido do pais em superficie territorial,
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13- Com relagio a expectativa de vida dos brasileiros, os recenscamentos do IBGE
comprovam que, nos Gltimos anos, verificou-se:

a) retrocesso significativo.
b) estagnacio relativa;
¢) desaceleragiio abrupta;

d) aumento progressivo;

14- Segundo uma organizagio mundial de estudos ambientais, em 2025, “duas de cada
irés pessoas viverdo situages de caréncia de dgua, caso ndo haja mudangas no padrdo
atual de consumo do produto”.

Uma alternativa adequada e vidvel para prevenir a escassez, considerando-se a
disponibilidade global, seria:

a) importar agua doce de outros estados.
b) ampliar a oferta de 4gua, captando-a em ouiros rios;
¢) explorar leitos de agua subterrdnea;

d) desenvolver processos de reutilizacio de dgua,

15- Segundo estudos sobre a etnia brasilejra o “Cafuzo” corresponde a:
a) miscigenagio de indio com branco.

b) miscigenagdo de negro com indio;

¢) miscigenago de negro com branco,

d) miscigenacdo de indio com indio;

RACIOCIONIO LOGICO

16- Um carro faz 180Km com 15L de lcool. Quantos litros de dlcool esse carro gastaria
para percorrer 210km?

a) 20 L;
b)351L,
) 17,5 L;
d)25 L.

17- Viajando de automovel, a velocidade de 50km/h, eu gastaria 7 h para fazer certo
percurso. Aumentando a velocidade para 80km/h, em quanto tempo farei esse percurso?



PROVA NiVEL MEDIO

a) 6,3 horas;
b) 4,5 horas;
¢) 5,5 horas;
d) 4,3 horas.

18- Ao participar de um treino de formula Indy, um competidor, imprimindo velocidade
média de 180km/h, faz o percurso em 20 segundos. Se a velocidade fosse de 300Km/h,
que tempo teria gasto no percurso?

a) 12 segundos;
b) 10 segundos;
¢) 30 segundos;
d} 15 segundos.

19- Em 4 dias 8 maquinas produziram 160 pegas. Em quanto tempo 6 maquinas iguais
as primeiras produziriam 300 dessas pegas?

a) 20 dias;
b) 10 dias;
c) 15 dias;
d} 25 dias.

20- Dez funciondrios de uma repartigfio trabalham 8 horas por dia, durante 27 dias, para
atender certo numero de pessoas. Se um funciondrio doente foi afastado por tempo
indeterminado e outro se aposentou, o total de dias que os funcionérios restantes levardo
para atender o mesmo numero de pessoas, trabalhando uma hora a mais por dia, no
mesmo ritmo de trabalho sera:

a) 29 dias;
b) 30 dias;
c) 33 dias;
d) 28 dias.

NOCOES DE INFORMATICA

21- A Intranet possui caracteristicas técnicas proprias que a diferenciam quanto a
Internet. Uma dessas caracteristicas técnicas que a distingue € o fato da Intranet ser:

a) privada e nfo publica.
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b) a tinica que possui banda larga;
¢) a Ginica que possui Grupos de Discussio;

d) desenvolvida com base no protocolo TCP/IP;

22- Assinale a alternativa em que sdo apresentados apenas nomes de sitios de busca e
pesquisa na Internet.

a) Linux e Facebook.

b) Internet Explorer e Mozilla Firefox;
¢} BrOffice e Bing;

d) Google e Yahoo!;

23- A Wikipédia, um famoso site da Internct, fornece o endevego: Aips:/
/secure. wikimedia.org/wikipedia/pt/wiki/Pdgina_principal para acessar e editar o
conteido dos sites.

O uso do prefixo “https:” significa que a comunicagdo com o site ¢ feita de forma:
a) prioritaria.

b) compactada;

C) segura;

d) andnima;

24- Um usuério da ultima versdo do navegador MS Internet Explorer em portugués quer
acessar a funcionalidade que auxilia na localizag@io de uma palavra dentro de uma
pagina. Nesse caso, ele deve digitar a tecla de atalho:

a) CTRL +]J
b) CTRL +F;
c) CTRL + A;
dyF1;

25- Assinale a alternativa que apresenta o site gue permite que seus usudrios carreguem
¢ compartilhem videos em formato digital, fundado em 2005.

a) Yahoo.

b) YouTube;
¢) Uber;

d) Google;






